
 

GREMO MI PO SVOJE 

V BRKINE, V SLEPO DOLINO JEZERINO  

V sredo, 8. aprila 2026 

OPIS POTI: Ob 8. uri se bomo zbrali na parkirišču na železniški postaji v Sežani. Z osebnimi avtomobili se 

bomo odpeljali do Obrova, kjer bomo parkirali ob cerkvici malo pred vasjo. Od tu se bomo mimo lovske 

koče podali na 665m visok vrh Orlek, od koder je čudovit razgled na Jezerino in velik del Brkinov in 

Snežniškega pogorja, na jugu pa na Slavniško pogorje in Čičarijo. Z vrha se spušča zelo strma steza v Jezerino, 

eno od štirinajstih slepih dolin. Glede na naše zmogljivosti se bomo podali z vrha po tej poti, ali pa šli nazaj 

proti izhodišču in po cesti v dolino. Jezerina je slepa dolina, ki sta jo izoblikovala potoka Bikince in Perilo, ki 

tečeta iz notranjosti Brkinov proti jugu. Ko pritečeta na kraška propustna tla, v številnih ponikvah ponikneta in 

tu se dolina konča. V dolini je 6 (po nekaterih podatkih 7) domačij. Samo v eni še živijo, ostale so zapuščene. 

Pred leti je v dolini delovala opekarna, ki je sedaj ruševina. Podali se bomo mimo domačije Torek do vasi 

Javorje. Od tu se bomo ponovno spustili v dolino in po cesti nazaj v Obrov do avtomobilov. 

 

ZAHTEVNOST IZLETA IN PREDVIDEN ČAS HOJE: izlet ni zahteven, hoje je približno 3 do 4 ure.  

OPREMA: Planinski čevlji, vetrovka ali bunda, kapa, rokavice, oprema za dež ali sonce, planinske palice, 

planinska izkaznica s plačano članarino za leto 2026. 

HRANA IN PIJAČA: iz nahrbtnika. 

CENA:  Vozniku vsak sam poravna stroške prevoza.  

PRIJAVE: do torka, 7.4., Vesni na telefon 041 950 478 ali 05 680 27 13. 

V primeru slabe vremenske napovedi bo izlet odpadel in bo prestavljen na naslednjo sredo, 15. 4. 2026, 

kar bo objavljeno na spletni strani PD!  

VODJA POHODA: Vesna Pečar  (041 950 478) in pomočnik Bogdan Rojc (041 477 128)  

                                           

PRISRČNO VABLJENI NA DRUGI LETOŠNJI POHOD GREMO MI PO SVOJE V UPANJU, DA BO 

VREME TOKRAT PRIJAZNEJŠE!  

Planinska vodnika Vesna in Bogdan  

 

 

 


